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Зі школою пов'язані найкращі спогади. Друзі, спільні походи в музеї, театри, свята, урочисті лінійки. Напевно, закінчивши школу, ми будемо сумувати за цим усім. Але найбільше нам буде не вистачати вчителів. А особливо, нашого класного керівника - Тетяни Олександрівни. Вона нам друг, порадник, терплячий наставник.
Коли ми тільки познайомилися з нею, я відразу зрозуміла, що ми подружимся. Вона цікава людина, мудра і чесна. Їй можна довірити таємницю, розповісти про будь-яку ситуацію. Вона лає і хвалить справедливо: у неї немає любимчиків. До цих пір пам'ятаю, як я збрехала їй у шостому класі, сподіваючись, що правда не відкриється. Як же мені було соромно, коли Тетяна Олександрівна дізналася, що відбулося насправді. Від сорому я не могла підняти очей. З тих пір я пообіцяла собі, що ніколи не обману свого класного керівника.
Якими якостями повинен володіти хороший вчитель? Він повинен знати свій предмет і навчити йому школярів. А класний керівник ще й виховує в нас найкращі якості: доброту, чесність, відповідальність.
Тетяна Олександрівна часто повторює: «Вчися! Порожня голова міркувати не може ». Навчання зараз - наше головне завдання, і ми намагаємося наблизитися до рівня знань вчителя. Ще вона каже: «Не відповідай злом на зло. Хочеш, щоб тобі допомогли, допоможи сам ». Вона бачить в нас особистостей, допомагає розібратися в житті, не боятися труднощів, нести відповідальність за себе, сім'ю, Батьківщину.
Хочу сказати про головні якості Тетяни Олександрівни - терпінні. Між нами в класі бувають конфлікти, іноді ми приходимо до школи з поганим настроєм. Тетяна Олександрівна завжди стримана, терпляча, тактовна, вміє почекати і підтримати нас. Ми зустрічаємося з нею щодня: на уроках, під час класних годин і шкільних заходів. Після уроків вона часто затримується, щоб вирішити якісь питання. Їй можна зателефонувати в будь-який час, якщо щось сталося. А у неї сім'я і діти, яким треба приділяти увагу. Вона встигає все. Тому вона не просто вчитель, а Учитель з великої літери.

